



小记者

W
E
E
K
L
Y
北仑



微信扫一扫
活动信息早知道

造路

小港实验学校401班小记者 俞晴(证号1525600)

今天,我去妈妈厂里,看到几个工人正在把平整的地面用长长的铲子敲松,然后司机开着高大的挖掘机,把敲松的地面挖起来,敲成一块一块的,挪到一边,原来的地方就形成了一个不深的大坑。

一开始我很奇怪,问妈妈:“为什么他们要把这么大块的地面挖起来啊?”妈妈耐心地对我说:“因为地面严重受损,已经承受不住汽车从上面驶过的压力,所以需要重新用混凝土在这儿造一块新地面。”接着,我又看到工人把一条条扎在一起成田字格状的钢筋平放在已经挖好的坑里。有个司机开着一辆跟易燃易爆车很相近的车子过来,我围着车子东瞧瞧、西看看,怎么也看不出它是什么车。“这是混凝土车,里面装着混凝土。”妈妈说。而这时,从这辆混凝土车的尾部对着这个坑倒出一些灰不溜秋的东西来,这个应该就是混凝土了吧,听说是由水泥、黄沙和小石块组成的。灰不溜秋的混凝土倒在坑里,漫过了钢筋。之后,我惊奇地看到几个工人拿着一根连接着气泵的管子,在混凝土堆里插来插去,竟然就把坑填平整了,真是太神奇了!

原来新地面就是这么创造出来的!

参观海警学院

北仑小港实验学校306班小记者 胡之珂(证号1525454)

今天下午,我们1-3年级的同学兴致勃勃地去学校对面的海警学院参观。

我们先参观了寝室。虽然房间很小,是上下铺,但摆放得非常干净。每一张床上的被子最吸引我们,方方正正的,就像一个豆腐块。我正想着这叠被子的本领是怎么练出来的,叔叔就把我们带到了室外,为我们表演叠被子本领。我们全班同学围成一个圈,一个个眼睛睁得大大的。只见叔叔先把被子平整地摊开,再把被子分成三等分,整齐地折起来,被子变成了长条形,然后再分成三等分,把三部分折出棱角,最后豆腐块的被子就完成了。为了让我们更好地参与,叔叔还让我们自己试了试。我们兴奋极了,被子很快就叠好了。叔叔夸我们叠得真好。最后,叔叔还为我们表演了队列训练和擒拿技术。他们一会儿踏步,一会儿正步走,整齐划一的动作,精神抖擞的样子,赢得了我们阵阵掌声。我想,他们平时的训练一定很认真,很辛苦。

这真是一次难忘的参观,一次独特的体验,让我大开眼界,领略了解放军叔叔的风采。

配菜中心参观记

北仑博平小学204班小记者 王子谦(证号1524561)

那天下午,我们综合实践活动小组一行14人,整装待发,去参观配菜中心。

公司老总贺叔叔接待了我们。这家公司看上去不大,可我们走到里面才发现——麻雀虽小,五脏俱全。清洗间、蒸煮房、包装间等一应俱全。每个房间里都有高科技设备,最吸引我的就是切片机了。一位爷爷为我们做了示范:一按开关,机器就运转起来,爷爷把土豆放进机器的前斗里,眨眼间,一条条土豆丝就从机器里飞奔而下。大家都惊叫起来,纷纷议论,怎么这么神奇!爷爷又换了一种刀,这次掉下来的却是方块土豆丁了,大小相同,形状一致。听贺叔叔说,十个大男人同时工作,也顶不上这一台机器的速度。贺叔叔又语重心长地对我们说,虽然有机器们的帮忙,但还是需要不少人工,为了让同学们吃上新鲜的菜,工人们的工作时间是从凌晨二点到六点。

在回来的路上,同学们纷纷表示,要把“光盘行动”坚持到底,并发扬光大。 指导老师 张哲君

我家的“肉肉”

北仑博平小学204班小记者 郑好(证号1524564)

最近妈妈喜欢上了养“肉肉”,于是,我家的阳台摆上了各种各样的“肉肉”,有“黑王子”、“黄丽”、“黑美人”……其中,我最喜欢宝石花了。

宝石花很大胆,不像其他“肉肉”那样很害羞。它们的叶片很大,绽放的花儿也很大,开出来的花还是五角星形状的呢,就跟宝石一样,也许这就是它得名的原因吧!宝石花的生命也很顽强,你不管摘下哪片叶子,只要和在土上,它们又会会长出来。听妈妈说,很多“肉肉”都有这样的特性,人们喜欢它们,或许正是因为这。宝石花喜阳,每天,我都会把它们搬到阳台。等到中午,阳光毒辣的时候,再把它们搬回屋里。它们喜阳,可不太喜欢水,只要半个月浇一次水就可以了。

我真高兴,我家有宝石花,它们好像上帝派来的天使,我们全家都很喜欢它们! 指导老师 张哲君

吹泡泡

北仑小港中心学校201班小记者
叶天缘(证号1528096)

昨天,我和弟弟妹妹到广场上吹泡泡。

我把吹泡泡的小棒放到泡泡水里,小心地拿出来,我惊喜地发现,它就像一面透明的镜子,在阳光下炫耀着七彩衣。我把它拿到嘴巴前轻轻一吹,一个透明又可爱的小泡泡就出来了。它在太阳公公的照耀下闪闪发光,真好看。我又吹出了许多小泡泡,它们像一个个小精灵,有的和朋友相互拥抱,这一拥抱,就变成了一个大泡泡;有的跑到停车场里和小伙伴们捉迷藏,这一藏,就再也找不到它的踪影;还有的在我面前扭来扭去,好像在跳舞给我看呢!弟弟妹妹看了也跟着吹起泡泡来。他们吹的泡泡,有的到天上旅游,有的到地上睡大觉,还有的到公园里和小花、小草一起舞蹈……

我们沉浸在泡泡奇幻的世界里欢笑、歌唱、旋转,心儿也随着泡泡飞翔……

抓螺蛳

九峰小学二(1)班小记者
金煜棠(证号1524897)

酱爆螺蛳是外公的拿手菜。我问外公:“螺蛳长在哪里呀?”外公说:“长在小河边,它喜欢贴在河里的石头或树枝上。”于是,我央求外公带我去抓螺蛳。

风和日丽的星期六,我和外公来到小河边。外公拿起小网兜沿着岸边石头扫一下,嘿!立刻撩到了好几只绿褐色的“小硬壳”。这么容易?我迫不及待地抢过小网兜,左手紧紧地抓住外公,使劲伸长右臂,去扫另一块石头。扫了半天,胳膊都酸死了,也没捕获几只。我垂头丧气地把网一扔,蹲在了河边。外公笑眯眯地往岸边一捞,捞上来一根小树枝。我扭头一看,咦,这上面还“爬”着不少小东西呢!我马上又来了精神,依样画葫芦,小心翼翼地扯树枝。哈哈,我收获也不小呢!很快,我们满载而归。外公又教我把螺蛳养在小盆里,让它们吐出“脏东西”,这样烧起来才健康美味!

抓螺蛳是一项很有趣的动手体验,但一定要注意安全,要在大人的带领下才能行动哟!

洋水仙

小港中心学校406班小记者 欧阳智涵

今天语文课上,老师带来一盆花,说是从欧洲漂洋过海来的。花像水仙,根又像大蒜,叶子还有点像葱。它到底是谁呀?经过老师的介绍,我终于知道它叫洋水仙。

洋水仙一株只开一朵花,花有六片雪白的花瓣,像一条洁白的裙子。花瓣里有副冠,是黄色的,像蜜蜂的衣服。花蕊是最美的,深黄色,显得粗大而美丽。叶子细细长长,好像被压扁了一样,绿色由浅到翠,由翠到深,越看越像一根葱。最有趣的就是根部了,圆圆的,深棕色,像一个巨大的洋葱头。和水仙的根比起来,它不光像洋葱,还可以像洋葱一样层层剥开,有趣吧?

采茶

小港实验学校202班小记者 徐祯熙(证号1524260)

清明节的前一天,我和姐姐跟着外婆去茶园采茶。外婆告诉我们,今天采的茶叶叫明前茶,比明后茶要更珍贵更好喝,最好的茶叶可以送给最好的朋友。

一路上,我们蹦蹦跳跳,很快就到了茶园。茶园的茶树一排排整齐地站着,像是一条条翠绿的丝绸重叠在一起。茶叶从茶树妈妈的怀抱里探出嫩绿的小脑袋,风一吹,它们就随风舞动着绿油油的小身子。我不禁伸出双手小心翼翼地去摘这些活泼、调皮的小茶叶。当我把茶叶一捧一捧地放进茶箩里,看着渐渐升高的茶箩,我和姐姐都开心地笑了!

时间过得真快,要回家了。我带着绿油油的茶叶和收获的喜悦,依依不舍地离开了这个美丽的茶园。



北仑第一所技工学校——“宁波北仑弘途技工学校”

宁波北仑弘途技工学校于2015年4月7日在民政局登记成立,它是一所经宁波市人力资源和社会保障局许可批准、以培养中级技能人才为主的全日制民办技工学校,为目前北仑区唯一一所技工学校。它弥补了北仑区高中段技工教育的空白,它将成为北仑区职业教育架构中不可或缺的一员。

学校位于北仑区小港纬一路56号,校园占地面积38565㎡,建筑面积18350㎡。教室、实训中心、多媒体教室、学生宿舍、食堂、体育场等学习生活设施设备齐全。

学校已明确自身的教学定位,将结合区域产业特点,以工科类专业教育为主,突出动手能力培养,呵护技师种子成长;以职业理想、遵纪守法、社会责任教育为先,为区域经济社会发展输送既有职业素养又有一技之长的实用型技能人才。

学校今年开始第一届的秋季招生,已与宁波港、吉利集团、三星重工建立校企合作关系,将以冠名班形式面向宁波全大市以及部分省外招收港口机械运行与维护、焊接加工、汽修

三个专业共150名学生。

学校办学优势明显,民办公助享受政府相关优惠政策;4000㎡的实训平台和大师级技师能为学生提供系统性实训辅导;校企联合办学从一开始就解决了学生的实习和就业出路;军事化管理和重视学生素质培养的教学理念和办法能让学生重树信心、家长重树希望。

宁波北仑弘途技工学校在中央和地方各级政府号召全国加快构建以就业为导向的现代职业教育体系、大力发展技工教育、鼓励社会力量兴办职业教育的形势下应运而生,学校将不辱使命,遵循教育规律,坚持质量第一、特色办学的原则,为学生和家长交出第一届满意的答卷,为北仑区的企业送去第一批优秀的学生。

